

П А Р И Ж. Конференция министров иностранных дел происходит в Люксембургском дворце. Представителем Франции на конференции является Морж Бидо. 24 утром на аэродроме в Бурже пристали Бернс и сенаторы Конелли и Вандерберг, которые и будут представлять на конференции США. Прилетел в Париж также новый английский посланник в Москве Питерсон. Молотов и Вышинский прибыли со своей свитой на 4-х самолетах. Англичане приехали из Лондона только в четверг утром. Английская делегация насчитывает 80 человек. Главная цель конференции является подготовка мирных договоров для мирной конференции 21 народа. Если по ряду спорных вопросов будет достигнуто соглашение, то потом будут совещаться и о судьбах Германии и Австрии.

Представители министров иностранных дел, заседавшие в общем довольно безрезультатно в течении 4-х месяцев в Лондоне, должны были собраться для решения вопросов о порядке обсуждения разных вопросов в среду вечером, но потом отложили свое заседание на утро четверга.

Н Ъ Ю И О Р К. Американская печать считает, что Бернс стоит перед самой тяжелой конференцией своей карьеры. Он привез из Америки план на упорядочение европейских дел. Согласно этому плану должно быть устранено нездоровое явление разделения Европы на два блока. Бернс хочет добиться полного решения европейских вопросов. Должен быть учрежден как бы европейский парламент, компетенции которого бы подлежали финансовые вопросы, вопросы транспорта, торговли, распределения горючего и др. общие вопросы. В случае принятия этого плана был бы создана единая нераздробленная Европа.

Нельзя не отметить, что такой план должен встретиться с очень большими трудностями и на его принятие шансов мало. У американцев должны быть особые основания, позволяющие им думать, что такой план может быть проведен в жизни.

П а р и ж. Бидо на банкете сказал, что будет настаивать на разрешении германского вопроса. По его словам Германия является ключем к Европе и таким образом ключем к целому миру. Поэтому Германия должна быть лишена возможности быть для кого-нибудь опасностью.

Л О Н Д О Н. В среду состоялось второе совещание представителей английских доминионов.

Н Ъ Ю И О Р К. В Сов.Б-ти было решено, что персидский вопрос остается на порядке дня в Совете до 6.У., т.е. вплоть до момента ухода сов. войск из Персии. Прямого голосования с просьбе СССР снять этот вопрос с порядка дня не было, но голосовалось французское предложение о некоторых изменениях постановки вопроса. Французское предложение было отвергнуто 8-голосами против голосов Франции, СССР, и Польши. Вместе с этим предложением пал и вопрос о советской просьбе. Громко потом заявил, что он не будет принимать участия в обсуждении персидского вопроса, но отсавлся сидеть в своем кресле. Он подчеркнул еще, что не принятие сов. предложения по персидскому вопросу будет иметь свои последствия и очень дурные. Заявления Громко о неучастии в обсуждении попадет в протокол заседания, но практического значения оно не имеет, так как, если сов. войска к 6.У. уйдут из Персии, то автоматически весь персидский вопрос будет снят с порядка дня. Об испавском вопросе говорили в четверг вечером.

Высказываясь по текущим вопросам американская печать высказывает ряд интересных мнений. Нью Йорк Таймс подчеркивает, что ни один народ не смеет занимать чужие территории и силой добиваться проведения своим империалистическим замыслов. По персидскому вопросу непосредственно газета пишет, что Сов. Общ. Наций не является таким учреждением, куда можно подать заявление, поставить на него входящий номер, а потом в любой момент взять его обратно. Газ заявляет, что давно, оно должно пройти весь предназначенный ему путь.

Л О Н Д О Н. Британия официально подтвердила, что посылает из своих запасов 200 тыс. тонн зерна. Большая часть этих запасов поступит в распоряжение UNRRA в Европе.

Л О Н Д О Н. Из Маньчжурии приходят вести, что при отступлении советских войск на их место приходят сейчас же китайские коммунистические войска. По этому поводу Нью Йорк Геральд пишет, что советы нарочно отводят свои войска с таким расчетом, чтобы на их место могли прийти китайские коммунистические части, а никак не китайские национальные войска. Относительно дел в Китае вообще газета говорит, что около Чан-Кай-Шека существует группа лиц, настроенных остро против коммунистически, и вот эта группа мешает налаживанию добрых отношений между центральным китайским правительством и коммунистами.

Б Е Р Л И Н. Новая немецкая объединенная социалистическая партия издала манифест о своей программе. Партия будет добиваться объединенной, демократической, протифашистской Германии. Далее она будет добиваться проведения в Германии демократической земельной реформы, обеспечения прав рабочих и заведения социалистического порядка. В общем новая партия, как и следовало ожидать, будет проводить обычную коммунистическую программу с известными поправками на положение, создавшееся в Германии.

Л О Н Д О Н. 24. IV английское радио дало комментарий к нынешнему политическому положению во Франции, останавливаясь на современной системе партий в стране. После освобождения Франции от немцев "маки" (французские партизаны) предполагали, что во Франции можно будет ограничиться одной партией, которая и будет править страной, работая на пользу народа. Эта мысль держалась довольно долго, но постепенно становилось ясным, что такое положение во Франции невозможно. Француз индивидуалист, скептик и очень недоверчив. Однако, когда пала идея единой партии, оставалось все же убеждение, что большое количество партий вредно. В виду этого были приняты меры, чтобы при выборах голоса не разбивались, а группировались в небольшом числе партий. В результате во Французском Законодательном Собрании три больших партии оказались приблизительно равными по силе (140-150) мандатов. Кроме них там было еще около 60 радикалов и некоторое количество представителей более празых партий. В течение последних месяцев выяснилось, что и при помощи трехпартийной системы править страной затруднительно. Далее стало ясным, что выборы не отразили полностью настроений французского народа. Радикалы в действительности гораздо сильнее, чем было из представительства. Также гораздо более сильны и правые. Весьма возможно, что на предстоящих в июне выборах партия прогрессивных католиков потеряет много депутатов и останется при 50-60 представителях. Зато она станет действительной выразительницей мнения всех своих избирателей. Коммунистическая партия во Франции усилилась в силу ряда причин. Она выиграла благодаря тактической ошибке ген. де Голля, стратегической ошибке радикалов. Потом в свое время коммунистическая партия была первой, которая оценила все значение акции ген. де Голля во время войны. Пропаганда партии ведется очень удачно. Большой популярностью пользуется также во Франции политика СССР по отношению к Испании ген. Франко. Социалисты не могли служить противодействием против коммунистов в силу того, что просто труслили. Минусом для коммунистов является их проповедь стахановщины, которая вовсе не подходит к психологии французского рабочего. Весьма вероятно, что в будущем во Франции будет пять главных партий и, надо полагать, что при пятипартийной системе править страной будет легче, так как будет возможность маневрировать. Как, однако, распределятся голоса на выборах, не рискует предсказывать ни один француз, тем более трудно это сделать англичанину.

Из жизни бесподданных. Врач Г. Кочановский принимает по внутренним болезням и акушерству от 15 до 18. Прием по зубным болезням и протезированию 9-12.
Мюнхен Каульбахштр. 49 (параллельно Леопольдштр.)

23. IV и 24 в местном театре выступала труппа "Грозди". Труппа может прежде всего похвастаться своим концертмейстером г-ном Гревским. Он показал себя мастером на все руки. Удачно шутил с публикой в качестве концертмейстера, хотя его остроумия не всегда были годны для людей с характером пуритан, (таких впрочем, в лагере, вероятно, немного). Показал огромную тренировку в танцах, бывших в известные моменты больше акробатическими упражнениями, чем танцами. Его партнерша Асланова показала в этих "танцах" большое присутствие духа. Гревский, наконец, еще и пев. Очень милы были в своих танцах прелестные сестры Дроздовы срывающие бурю аплодисментов. Прекрасно пели бас и сопрано. Хороши были и все другие. Спектакли вообще, прошли очень удачно.